



В Кирсановском районе вынесен приговор по уголовному делу о применении насилия в отношении сотрудника полиции



Собранные Кирсановским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 39-летнему местному жителю. Мужчина признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что вечером 7 марта 2020 года сотрудники полиции прибыли по сообщению о драке к одному из домов Кирсановского района. Как выяснилось, конфликт произошел между злоумышленником и его братом. При задержании осужденного, находившегося в состоянии сильного алкогольного опьянения, он с целью воспрепятствования законной деятельности полицейских нанес одному из них удар головой в область правого глаза.

Приговором суда фигуранту назначено наказание в виде штрафа в размере 20 тысяч рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

18 Июня 2020

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1474346>